



В г. Ижевске мужчина предстанет перед судом за изнасилование, совершенное девять лет назад



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, 18 апреля 2009 года около 22 часов обвиняемый и его знакомый проезжали на автомобиле мимо кинотеатра «Октябрь» на ул. 9 Января г. Ижевска. Мужчины заметили 29-летнюю женщину, которая останавливала такси. Они предложили доставить ее по нужному адресу. Женщина согласилась и села в автомобиль. Однако мужчины в пути следования изменили маршрут и привезли ее в лесопосадку по ул. Шарканская г. Ижевска, где избили и изнасиловали. Затем обвиняемые оставили потерпевшую в лесу и скрылись с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Вскоре после этого один из обвиняемых был задержан и осужден за совершенное преступление. Второму обвиняемому удалось скрыться в Азербайджане. После возвращения в Россию 22 августа текущего года он был задержан полицейскими и по ходатайству следователя заключен судом под стражу. При допросе в качестве обвиняемого мужчина полностью признал свою вину.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для решения вопроса об его утверждении и направлении в суд.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1251760>